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令和５年第１１回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和５年１１月２７日（月） 午後３時６分から午後３時４０分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

吉  村  理  明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

宮 田 嘉 明 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 三 浦 浩 二    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

 

（開会）午後３時６分 

○吉村教育長 

ただいまから令和５年第１１回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第２項の規定により、倉本委員を指名いた

します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議いたします。 

議案第５１号「令和５年度深川市文化賞受賞者について」は、会議規則第１４条 

第１項３号に規定する「附属機関の委員の任免又は委嘱に関する事項 」であるこ

と、また、議案第５２号「令和５年度深川市一般会計教育費補正予算の要求につい

て」及び議案第５３号「令和６年度主要施策（予算への意見）について」は、会議

規則 第１４条第１項第４号に規定する「教育事務に関する議会の議決を経る議案

についての市長への意見の申し出に関する事項」であることから当該３件について、

非公開とすることに異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

それでは教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に出席

した会議等について報告をいたします。 

北海道都市教育長会秋季定期総会について申し上げます。１１月１５日に北海道

都市教育長会の秋季定期総会が稚内市で開催をされ、出席をしたところであります。

主な議題は、令和６年度に長崎市で開催されます第７４回全国都市教育長協議会定

期総会並びに研究大会について、令和７年度の文教施策に対する北海道、文部科学

省への要望事項等の検討についてでありました。なお令和６年度の秋季定期総会は

本市での開催となりますことから、その準備ということで担当職員２名が随行いた

しました。 
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次に、教育振興基金への寄附について申し上げます。１１月２０日にヒロノ株式

会社創業７０年を記念して、廣野勝利様より教育振興基金に対しましてご寄附を頂

いたところであります。具体的な使途につきましては今後検討していくことになり

ますけれども、本市の教育振興のため有効に使わせて頂きたいと考えております。 

次に学校訪問につきましては、１１月２４日に教育委員の皆様による学校訪問が

無事終了いたしました。委員の皆様におかれましては、ご多忙のところご出席いた

だきましてありがとうございました。短い時間でありましたが、各学校の状況を見

ていただくことができたものと考えております。学校においては、委員の皆様方か

ら頂いた助言を踏まえて、今後の学校経営に生かしていってもらえるものと期待を

しているところであります。 

私からは以上でございます。次に事務局からお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

学務課の報告です。１１月１７日令和５年度深川市教育推進校事業の公開研究会

が、納内小学校において開催されました。委員の皆様にもご出席を頂きましたこと

お礼申し上げます。当日は教員７４人、関係者を含めまして１００人余りが参加を

しております。公開授業とそのあとの分科会ということで、有意義な研究会になっ

たと思っております。以上です。 

 

○吉村教育長 

報告事項は以上でございますけれども、ご質疑等はございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

それでは、以上で教育長報告を終わります。 

次に、報告事項に入ります。報告事項第３３号、北空知地域いじめ問題対策専門

家会議委員の任命について報告願います。 

  

○佐藤学務課長 

資料をご覧ください。北空知１市４町が共同設置しております、北空知地域いじ

め問題対策専門家会議の委員につきましては、同会議共同設置規約第５条に「関係

市町の教育委員会が協議により定めた共通の候補者について、深川市教育委員会が

選任する」と定められているもので、委員の任期は２年、定数は５名以内と規定さ

れております。 

委員には、同会議運営要綱第２条に「専門家会議の委員の構成は、法律、医療及

び保健福祉などの分野に識見を有する者に配慮した構成となるよう選任する」と規

定されており、前任の委員の任期が本年８月３１日で満了となっていることから候

補者の選考を進めておりましたが、一部の推薦団体から選考に係る確認などの諸手

続が求められ対応に時間を要したことから、任期期限が超過した１１月１６日開催

の北空知地域いじめ問題対策専門家会議の協議において、共通の候補者を定め資料

のとおり任命したことを報告します。 

今回の候補者は、弁護士の石井
い し い

洋文
ひろふみ

さん、医師の津田
つ だ

尚也
な お や

さん、深川市スクール

カウンセラーの眞島
ま し ま

勝彦
かつひこ

さん、拓殖大学北海道短期大学農学ビジネス学科教授 
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米野
よ ね の

祐司
ゆ う じ

さん、深川地区保護司会深川支部長の髙橋
たかはし

昇
のぼる

さんの５名となり、津田さん、

米野さんが新任となります。 

任期につきましては、令和５年９月１日から令和７年８月３１日までとしており

ます。以上報告とさせていただきます。 

 

○吉村教育長 

説明が終わりましたけれども、ご質疑はございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

それでは以上で報告事項を終わらせていただきます。次に審議事項に入ります。

議案第５１号令和５年度深川市文化賞受賞者についてを議題といたします。説明を

お願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第3号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。それでは次に、議案第５２号

令和５年度深川市一般会計教育費補正予算の要求についてを議題といたします。説

明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第4号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。それでは次に、議案第５３号

令和６年度主要施策（予算への意見）についてを議題といたします。説明をお願い

します。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第4号に基づき非公開） 

 

○吉村教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。以上で審議事項を終わります。

次にその他について、事務局から何かございますか。 

 

○三浦教育部長 

令和５年第４回市議会臨時会が、明日１１月２８日に開催されます。教育委員会

からの提出案件はありませんが、主に深川市職員給与条例について、国家公務員に

係る人事院勧告と同様、月例給の引き上げや期末勤勉手当の引き上げに関する、条

例改正の提案が行われる予定です。 

また、令和５年第４回市議会定例会が、１２月６日から１２月１５日までの１０

日間の日程で開催されます。 教育委員会からは、先ほどご審議をいただきました

補正予算のほか、１１月１４日の臨時会でご審議いただきました「アートホール東

洲館」と「総合体育館及び総合運動公園」の指定管理者の指定に関する、議案の提

出を予定しております。このほか、一般質問が１２月６日から３日間の日程で行わ
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れる予定となっております。市議会に関する説明は、以上です。 

 

○佐藤学務課長 

学務課分をご説明します。１２月２２日には、２学期の修了式及び、冬季休業前

集会がありまして翌２３日から１月１６日までが冬季休業期間ということになり

ます。 

また、冬季休業に入ってすぐ２５日から２８日まで、チャレンジ深川・冬を各小

学校で開催いたします。先ほどの主要施策にありました中学生のボランティア参加

につきまして、今回試行という形で募集したところ、現在何人かお申込みを頂いて

いるところでございます。 

あわせて、最近のインフルエンザの状況についても報告をさせていただきます。

先週一已小学校において、１年生が２０日の午後から日曜日の２６日まで学年閉鎖、

その後、３年生から６年生までが２１日の午後から２６日の日曜日まで学年閉鎖と

いうことで、結果的に２１日からは学校閉鎖という形で感染防止措置をとっており

ます。 

また、一已中学校において先ほど連絡がありましたけれども、１年生及び２年生

において感染拡大の傾向が見られるということで、本日部活動なしで帰宅をするこ

とにしまして、１２月３日まで１年生、２年生の学年閉鎖となっております。学務

課は以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

生涯学習スポーツ課関連でございます。１２月に入りますと主に子ども中心のク

リスマスイベントが開催されます。１２月１０日は文化交流ホールみ・らいで子ど

もの広場クリスマス、１２日には東洲館において真保響さん等の出演するクリスマ

スコンサート、１６日は生きがい文化センターにおいてちびっこクリスマス会が開

催されます。 

また、１７日は、市民でつくる創作劇ということで札幌在住の演出家の指導によ

ります市民公募の出演者による創作劇「Ｆｌｏｗｅｒｓ ｉｎ ｔｈｅ Ｗｉｎｄ

ｏｗｓ」が文化交流ホールみ・らいにて開催されます。 

それから、２５日、２６日には北空知の教育委員会の広域事業となりますシニア

リーダー研修会がネイパル深川で開催されます。以上です。 

 

○吉村教育長 

委員の皆様からございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○吉村教育長 

それではこれをもちまして本日提案された案件の審議は全て終了いたしました。

以上で令和５年第１１回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。 

（閉会）午後３時４０分 

 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 
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令和５年１１月２７日 

 

 

教 育 長   吉 村 理 明    

 

 

会議録署名委員  倉 本 茂 子    

 

 

会議録調製者  澤 田 小由美    

 


